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Notulen bestuursvergadering d.d. 06-05-2009 
 
Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter),Suzanne Klaus, Jur van Zuuren, Jan Paul van Es en 

Catharina van Klaveren (notulen). 

Afwezig met kennisgeving: Ron Deen 

 

1. Opening 

Femke opent de vergadering om 20.15 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

Bij punt 6 behandelen we ook de acties voortgekomen uit; De in gesprek met het bestuur 

vergadering van 17 april. 

 

3. Ingekomen post 

Nav mail MvdW 

We bespreken de opdracht aan de werkgroep nieuw terrein die we gezamenlijk formuleren. 

Martin wordt gevraagd voorzitter te blijven, Catharina zit in de werkgroep als contactpersoon en 

informant vanuit het bestuur, Marlies Kloet en Jan van Goozen zijn leden die vanuit de vereniging 

betrokken bij de inrichting van een eventueel nieuw terrein. 

Catharina mailt Martin de opdracht. 

Nav mail A. K. 

We vinden het een prima idee dat het clubblad op de site gepubliceerd wordt. Een goede reclame 

voor de club. Catharina mailt Annie 

Nav mail YvW 

Het idee om Dierkliniek Rijnoever tegen een gereduceerd tarief inentingen te verzorgen voor leden 

wordt door het bestuur als positeif en service naar de leden ervaren. 

Catharina mailt Yvonne om een met een voorstel te komen dat deze mogelijkheid 2x per jaar 

geboden wordt voor volwassen honden. 

Nav mail JvZ 

Het sponsorcontract wordt besproken en aangevuld. De goede maat van het reclamebord moet zijn 

2440x600.  

 

4 Notulen vorige vergadering 

De notulen worden goedgekeurd en de actielijst wordt besproken. 

Ten aanzien van de actielijst spreken we het volgende af: Aan de acties wordt een 

einddatum gekoppeld waarop de actie afgehandeld moet zijn. 

 

 

Suzanne Mailt het draaiboek van de clubdag na 20 juni aan Catharina  

Einddatum 30 juni 

Ron Haalt de sleutel op bij de ex vrijwilligers, omdat Jan van Rijn graag een 

sleutel wil ivm de mollen bestrijding. Inmiddels is er 1 sleutelset retour 

(op de actielijst sinds 29-09-2008) 

Einddatum: 6 mei 09/3 juni 09 

Ron Maakt een PR lijst voor de verspreiding van de flyers. 

Einddatum 6 mei 09/ 3 juni 09 

Martin Legt de Task Force regeling ter beoordeling voor aan de juridische 

talenten. 

JP zorgt ervoor dat de regeling bij Martin komt  

Einddatum: zo spoedig mogelijk 

JP/Suzanne Met Wim Bekendam de regel van het lopen van 3 FHN wedstrijden/AHC 

competitie moet lopen 

Bespreken in juni 

Catharina Stelt de vernieuwde opdracht voor de werkgroep op en mailt deze naar 

Martin 

3 juni 09 

Catharina Mailt AKinzake het clubblad 

3 juni 09 

Catharina Mailt YvW inzake voorstel 

3 juni 09 

Catharina Vraagt mvdW om het programma planning in projects  

3 juni 09 

Catharina Maakt een voorbeeld van de RC ordner 
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3 juni 09 

Jur Haalt poepzakjes 

3 juni 09 

Jan-Paul Neemt contact op met de website beheerders over de agenda 

3 juni 09 

Suzanne Maakt een wie/wat/waar overzicht voor de coördinatoren  

3 juni 09 

Suzanne Verzorgt de update van de agenda3 juni 09 

 

 

Catharina geeft bij het punt taakverdeling aan de overall planning als taak te willen overdragen aan 

iemand anders, omdat de taken van secretaris en deelname aan 2 werkgroepen al veel tijd vraagt 

Suzanne zal deze taak op zich nemen. 

 

5. Kluiven ALV 

We bespreken alle ingediende Kluiven en bepalen de volgende doelstellingen. 

Deze worden toegevoegd aan de doelstelling die er nog staan. Onze doelstellingen voor de 

komende periode zien er als volgt uit: 

 

Doelstellingen 2009-2011 

 

• De AHC heeft duidelijkheid over een nieuw terrein 

• De AHC heeft werkgroepen die vastgestelde doelen hebben en een tijdsplanning maken 

• De AHC viert zijn 40-jarig bestaan  

• De AHC heeft een PR beleid 

• De AHC verbeterd de onderlinge communicatie 

• De AHC heeft de beschikbaarheid over voldoende Opvoed en GG trainers 

• De AHC heeft een vrijwilligers beleid 

• De AHC beschrijft het beleid t.a.v. wedstrijdlopers en declaraties met betrekking tot het 

volgen van workshops/nascholing  

 

. 

6. Vaststellen vrijwilligersbeleid 

Het vastgestelde vrijwilligersbeleid gaat in principe in na de zomervakantie. 

Het vrijwilligersbeleid wordt besproken in het coördinatoren overleg 

Jan-Paul vraagt Jenny om de registratie rond dit beleid op zich te nemen. 

 

8. Rondvraag 

 

Jan-Paul meldt dat de speackerset tijdens de demonstratie op koninginnen dag kapot is gegaan 

en benadrukt het belang van een eigen set voor de AHC. 

Jur doet Martin om een voorstel (reparatie of vergoeding). 

Femke zegt toe haar broer om een speackerset te vragen. 

Ron wordt gebeld voor toestemming voor de aankoop van een goede 2e hands speackerset. 

 

9.Sluiting 

Femke sluit om 22.30 uur de vergadering. 
 

 

 

 

 

 


